

高温“烤”验郑州,我市用水用电相继创下新高;随着汛期的来临,我市也面临着巨大的排水压力。如何确保市民安全度夏?昨日下午,市政府召开夏季供电、供水及排水情况新闻发布会,就这些事关民生的问题,详细地向全市市民进行发布。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治



经受酷暑“烤”验,供水供电创新高 我市多举措保障市民迎峰度夏 供电:负荷紧张时,优先保障居民生活用电 供水:建设7个区域加压泵站,解决水压偏低问题 我们在此呼吁大家 用水少一点,空调高一点

关键词:供电

郑州电网用电负荷创历史最高

“当前,郑州供电区的供电形势为‘整体供需矛盾平衡,局部紧张形势持续’。市区中低压配网仍是电网度夏的焦点和难点。”郑州供电公司副总经理刘祖喜昨日介绍说。

今年入夏以来,我市高温闷热天气持续时间长、范围广,郑州电网负荷持续攀升。7月8日,郑州电网最高用电负荷达到724万千瓦,市区最大负荷达到368.2万千瓦,均创历史最高纪录。

根据预测,下阶段我市电网负荷将继续保持增长态势,在7月下旬至8月中旬将再创新高,地区电网最大负荷预计将达785万千瓦。

“我市供电应急处置工作将面临严峻考验。”刘祖喜表示。

负荷紧张时,优先保障居民生活用电

如何确保迎峰度夏期间居民生活用电?刘祖喜介绍了一系列举措。比如,我市成立了19支应急抢修队伍,515名抢修人员、48台抢修车辆、6台应急发电车处于实时待命状态,备齐各类抢修物资,确保应急状态下的快速响应。同时,95598供电服务热线将根据天气情况进行动态备班,确保热线及时处理和回复。

刘祖喜表示,市供电公司针对负荷紧张区域涉及的2635户工业、商业客户进行了调查分析,有序用电方案已经细化到每条供电线路,在负荷紧张时将优先保障居民生活用电。

此外,下半年,我市将突出解决中心城区桐柏、紫荆、商城等13座变电站建设和17个基建施工电源临时供电的居民小区的供电等问题,有效提升供电能力。

关键词:供水

我市建设7个区域加压泵站,解决水压偏低问题

夏季,也是用水高峰期。“目前,郑州供水存在的主要问题是供水紧张,个别地区在夏季出现水压偏低现象。”郑州自来水投资控股有限公司副总经理赵春英介绍说。

据悉,居民反映水压偏低的楼层,大多为多层建筑物的六七层和高层建筑物的1-6层常压供水区域,建筑物时间较长、内部管网锈蚀严重的老小区、旧城区等。

如何解决水压偏低的问题?赵春英表示,我市将建设区域二次增压泵站。经排查,自来水公司拟先期建设7个区域加压泵站,云帆小区二次加压泵站目前已经开工建设。

明年,刘湾水厂将向市区南部供水

为缓解和解决我市供水紧张局面,水厂建设也在紧锣密鼓中。

从2011年起,市政府已筹建40万立方米/日规模的刘湾水厂,将利用南水北调水作为水源,向郑州市区南部供水。赵春英透露,该项目正在积极建设中,2014年建成通水后,将有效缓解区域性水压偏低现象。

此外,罗洞水厂、侯寨水厂、赵口给水工程等也都在规划建设中。



家庭节约用电用水有巧处

1.合理使用空调。夏季空调温度以26℃运行一段时间后,调高1℃,可节省约10%的耗电量,也可有效防止空调病的发生。

2.合理使用洗衣机。洗衣机中的衣物应该接近最大洗衣量,减少投放次数,节水又节能。洗衣机使用一段时间后(约三年),皮带轮往往会打滑,将其收紧一些,达到节电目的。

3.电冰箱存放食物要适量。冰箱内食物不要过满、太密,也不能太少,太少会使冷气散失。冬季将调温旋钮调至“1”,夏天调至“4”,这样可减少冰箱的启动次数,有利于节电。当冷冻室霜层达4~6毫米时,必须除霜。否则,要比正常制冷多消耗1/3电量。

4.夏季如不慎家中浸水,首先应切断电源,即把家中的总开关或熔丝拉掉,以防止正在使用的家用电器因浸水、绝缘损坏而发生安全事故。切断电源后,将可能浸水的家用电器搬到不浸水的地方,防止绝缘浸水受潮。如果电器设备已浸水,绝缘受潮的可能性很大,在再次使用前,应用专用的摇表测试设备绝缘电阻。

关键词:排水

三环新增8处积水点,市区9处积水点未改造完

大雨倾城,多处道路因积水成河,汛期“看海”潮会不会重复上演?

“今年我市城市建设任务繁重,南水北调工程对项目以南20多平方公里区域的排水产生了较大影响,同时三环快速化项目因施工需要,对环线原有排水设施有不同程度的干扰,这种南部截断,三面干扰的防汛排涝局面对我们城市防汛工作提出了新的考验。”市城管局副局长、城市防汛办主任徐建军昨日介绍说。

由于三环快速化项目对原有排水设施的干扰,今年我市形成了北环经三路口、北环丰庆路西路南、北环丰乐路口等新积水点8处,同时,城市原有积水区域改造没有完成,较严重的有107金水路西侧、沙口路农业路北至兴隆路段、长兴路北段等9处。

17个较大积水区域,实行“四位一体管控”

徐建军表示,针对我市城市防汛面临的主要问题,我市主要采取加快管网改造工程进度、小工程改造、加强收水井清理、应急排险等措施。

“我市将落实城市防汛行政首长负责制,明确城区主要道路路段、每个可能出现的积水区域、每处存在安全隐患的人防工程和危旧房屋、每个在建工程、河道出水口等的责任人。”徐建军说。

目前,对可能出现的较大积水的17个区域,我市将实行“四位一体管控”制度,明确一名副县级干部负全责,交警、市政部门专人配合,辖区有专人支援。

这17个区域分别为:四港联通大道桥涵、107金水路西侧、北环经三路口、北环丰庆路西路南、北环丰乐路口、西三环陇海路口、西三环长江路口、南三环京广路口、南三环农寨路以南、北环彩虹桥涵洞、沙口路农业路北刘寨、长兴路北段、建设路嵩山路口、城东路顺河路口、中原路大学路口、金水路民航酒店前、正兴街福寿街西北角。

桥涵、隧道积水超30厘米将禁行

汛期中,当遇到大雨积水时,我市将立即启动汛期应急处置措施。

其中,当桥涵、隧道积水超过30厘米,普通道路积水超过40厘米时,交警部门立即封闭相关路段交通,设置禁止通行标志牌,远程进行交通疏导。同时,在发布预警信息后,建设部门将督促各建设工程立即停止户外作业,严禁高空作业。

央行首轮十二生肖纪念币 今起限量发行

【热点追踪】近日,《首轮十二生肖流通纪念币》在我省市直新华书店发行,此套纪念币包括子(鼠)丑(牛)寅(虎)卯(兔)辰(龙)巳(蛇)午(马)未(羊)申(猴)酉(鸡)戌(狗)亥(猪)十一枚国家法定面额可流通纪念币以及午(马)纪念章。首轮生肖币发行以来受到本市市民的热烈追捧,纪念币价格近日大幅上涨,发行方提醒广大收藏者,发行过程中还可能涨价,请大家抓紧时间到发行现场排队购买。

《首轮十二生肖流通纪念币》由中国人民银行发行,枚枚都是中华人民共和国法定货币,由上海造币厂与沈阳造币厂铸造。

纪念币正面为历年生肖贺岁图案,背面为国家法定货币一元面额及发行年号。原始发行价仅1380元,专家预言,受第一套生肖邮票暴涨的带动,这套币日后肯定就像第一轮生肖邮票一样暴涨,现在入手正当时,原始发行,原始收藏,以小钱换大钱,不要让昨日的遗憾再次上演!

2003年羊年纪念币作为生肖纪念币的开山鼻祖,发行之后即引起收藏爱好者的追捧,随后价格一路上涨,涨幅高达几百倍!

第一轮生肖邮票一路暴涨,生肖猴票单枚价格已高达12000元天价,第一轮生肖纪念币必将价格惊人!专家指出:收藏就要收藏第一,凡是“第一”的藏品价值历来惊人,首枚生肖邮票“庚申年”猴票从发行时的8分钱,现在

涨到了12万多元!首轮十二生肖纪念币也必将创造收藏界的升值奇迹。

每个人都有属于自己的生肖,每个人都应该拥有一套属于自己的生肖纪念币!

生肖文化是中国的传统文化,生肖纪念币是国家法定货币带面额可流通,权威性高,收藏价值大。专家指出:首次以大全套发行,仅一万套的发行量,相对于我国13亿的人口规模来说,注定其有超高的升值空间,在发行期就表现出强劲升值动力,将来升值空间不可估量。

发行公告

首轮十二生肖纪念币大全套由中国人民银行发行,上海造币厂和沈阳造币厂联合铸造。全国限量发行10000套,超低发行价1380元/套,发行方提醒广大收藏爱好者,由于抢购的比较多,为防止恶意囤积,请收藏爱好者凭个人有效身份证到指定发行点购买,每人限购5套。

发行专线:0371-56669800
56659798

发行地址:郑州市花园路5号省直新华书店(花园路与纬二路交叉口)
(另央行600枚十二生肖纪念币整卷套装大全、央行珍稀动物纪念币同步发行)